

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

## 请6名读者接受我们的歉意

昨天,本报A04~A06版重磅报道了中法原水水厂干管爆裂的新闻,A10版报道了亚新美好时光小区两辆轿车着火的新闻。

一时疏忽,编辑未在报道后署上提供线索的读者姓名,在此向以下6位读者说声“对不起”。

经查询本报新闻热线记录,中法原水水厂干管爆裂不到10分钟,袁先生就给本报打来电话,紧接着,李先生也打来电话。之后,赵女士、王女士打来电话时,本报记者已在现场采访。经商议,本报将给袁先生、李先生分别奉上100元稿费,给赵女士、王女士分别奉上50元稿费。

亚新美好时光小区两辆轿车着火的新闻线索,是读者袁成杰、李新提供的,本报分别给他们奉上30元稿费。

请生活在郑州的您,踊跃拨打0371-67659999,给您的老友——《郑州晚报》提供新闻线索。一经采用,本报将奉上稿费,谢谢。

郑州晚报热线采编室

读者来电

刘先生:惠济区新庄村17岁的高三学生孙亚亚上辅导班回来的路上出了车祸,昏迷了20多天才捡回一条命,原本爱说爱笑的她现在连说话都很困难了。

## 17岁高三女孩上辅导班回来,出车祸了

## “她从小成绩就很好 还说要考浙江大学……”

“早知道不让她去学了,那天还是她第一次去”

昨天下午2点,在省人民医院病房楼17楼,17岁的孙亚亚安静地躺在病床上,她的母亲和姐姐都守在床边。

母亲韩水莲60岁了,她说,要不是那场车祸,小亚现在已经开始准备复习考试了。韩水莲说,小亚是郑州市20中高三的学生,是美术特长生。今年国庆节期间,小亚听说北环庙李有一个美术老师可以免费指导画画,她就准备去学一段时间。4日晚,一家人都在等她回来吃饭,可一直到当晚8点多也没见着人。

“我当时想着可能是学得晚了,谁知道……”韩水莲说,他们接到电话才知道女儿在回来的路上出了车祸。“她鼻子一直往外冒血,我用手捏都止不住……”韩水莲抹了把眼泪说,“本来那天说去串亲戚的,早知道不让她去学了,那天还是她第一次去……”

姐姐孙培培说,对方是个小伙子,也是骑着电动车。“我们是顺着北四环西向东走,他是逆行,那一块儿是新修的路,也没个灯……”孙培培说,出事的地方离家里只有几分钟的路程。“当时还是她自己打的电话,她都没意识到有多严重……”

孙培培拿出一份诊断书,上面写着:颅骨骨折,脑挫伤,左侧额骨骨折,左侧眼视神经损伤,面部皮肤裂伤。

“嘴张了老半天,才能说出来一个字”

据孙培培介绍,出事之后,对方找来一辆面包车先把妹妹送到最近的毛庄镇医院,可由于伤势很重,很快又转到惠济区人民医院,在做了脑CT后又转到了郑州市人民医院。“一去就进重症监护室,做了两次手术。”孙培培说,住了一周后又转到了省人民医院。

手术取出一块儿颅骨,小亚左侧头部凹进去巴掌大的一块。20多天的时间里,小亚虽然有时候睁开眼睛,可医生说她还处于无意识状态。“我都没敢给她照镜子,怕她受不了。”孙培培说,小亚有时候会自己摸摸头部左侧,“就是我们不说,她心里肯定也知道……”

本以为小亚的病情有好转了,可没想到由于语言中枢神经受损,原本爱说爱笑的她几乎一个字也说不出来,而且右半边身子还有偏瘫迹象。韩水莲说,哪怕是要上厕所这样的话,小亚也要憋上很久才能说完,还是一个字一个字挤出来的,“嘴张了老半天,才能说出来一个字。”多数时候,小亚只是打个手势。

“她还说要考浙江大学……”

孙培培说,小亚从小学习成绩就很好,几乎每次考试都是第一名。“之前她还问我,考省内的学校还是省外的。”提起考大学,孙培培哽咽了一下,“她还说要考浙江大学,还说让我带着爸妈去学校看她……”

父亲孙金山64岁了,女儿出事到现在他很少来,因为他要在工地上做泥瓦匠赚钱,10多万的医药费已经把这个家庭压垮了。虽然每天只有60块钱的收入,可“总比没有强”。

韩水莲说,出事那个小伙子家里只给了5000元钱,“听说他家更困难……”20中的学生和老师们捐了2万多元。一个叫王瑞的女孩来过,带来了300多元钱,“很多都是一毛,一块的,一看就是学生自己凑的。”孙培培说,还有好几个这样的学生都来过,现在他们已经借遍了亲友,可仍是杯水车薪,第二阶段的手术费还没有着落。

本报记者 张璇 文/图  
线索提供 刘先生(稿费50元)



孙亚亚躺在病床上



年轻乞讨女蹲在路边,有市民给了她三元钱。

自称大学生,蹲在街头向行人乞讨 却说不出是哪个大学的

## “她根本不是大学生 你们遇上骗子了”

读者来电

李正:昨天下午3点,在建设路与大学路交叉口西南角9路公交站台边,一名身穿蓝色棉衣的女孩子蹲在那里。她前面的地砖上写着“求3元钱吃饭和坐车”。她背上背着一个书包一样的背包,模样极像一位农村来郑州上大学的大学生。

记者走访 有路人给她拿出3元钱。记者也拿出3元钱给她。“你缺多少路费?没吃饭我带你吃饭吧。”市民王先生说。

“我是大学生,想回家,没路费了。”她轻轻说出一句话。她接过钱,拿在手里。记者问:“你在哪个学校上大学?我们可以和学校联系,让学校帮助一下。”女孩听后没有作声,拿着钱蹲在那里。

“你们不要给她钱了,你们遇上骗子了。”从南侧走过来的市民陈女士说。“她根本不是大学生。”陈女士问她:“你是不是前天蹲在南阳路与农业路口?你前天在那里,一位热心人问你需多少钱,你说要150元,那人一次给你200元,你拿着说可以回家了,今天为何又在这里?”

面对陈女士,这名女子拿不出学生证,看到围上来的人多了,她站起来,顺着路口向北走了。

晚报首席记者 徐富盈/文 廖谦/图  
线索提供 李正(稿费30元)

奔驰惹祸

“就是个追尾,也不知道他跑什么”



□晚报记者 张璇/文 周甬/图

昨日上午9点20分,在经三路与红旗路交叉口向北30米处,一辆2路快线公交车、一辆白色马自达轿车、一辆蓝色福特轿车以及一辆黑色奔驰车都停在路中间靠近护栏的位置。白色轿车左后方凹进去很大一块,福特轿车和公交车也不同程度的受损。

“他的车先撞上我的车了。”白色轿车司机王先生说,8点40分左右,当时他们都是沿着经三路由北向南行驶,“那辆奔驰车占了两个车道”,奔驰车先撞上了他的车后又往前撞了另外两辆,接着几个司机都下车了。“奔驰车司机是个小伙子,他当时下来看了看又打了几个电话。”王先生说,几个人都只顾着看车,没想到一转眼小伙子就不见了。

“高峰时期车速应该都不快的,可是你看这地上,刹车印子那么长。”过路的李先生说,“就是个追尾,也不知道他跑什么。”线索提供 李先生(稿费30元)

猫头鹰饿了

一口气吞下三只小鸽子



□晚报记者 张璇/文 周甬/图

昨天早上,在丰产路与政七街交叉口处,丰产路巡防队员拎着一个编织袋,里面是一只猫头鹰。

队员李增建介绍,昨日凌晨,队员巡逻到这里时,看到一名四五十岁的中年男子推车从这儿经过,车上放着这个袋子,袋子里面似乎有什么东西在动,男子正准备把袋子绑牢,一见有人过来,丢下袋子就跑了。

队员过去打开袋子一看,里面是一只猫头鹰,嘴巴、爪子都尖尖的。队员曹新有家有一个较大的鸽笼,于是队员就把猫头鹰先放在曹新有家的鸽笼里,笼子里还有几只两个多月大的小鸽子。“光知道它抓老鼠吃,没想到它还吃鸽子。”曹新有说,它吃掉了三只小鸽子,还有一只啄死了却没吃,这下可把曹新有心疼坏了,赶紧把猫头鹰转移到袋子里。

昨日上午,队员把猫头鹰送到省野生动物救护中心。再喂点食物后,观察两三天,如果没有问题,就放归大自然。线索提供 李新(稿费30元)